

Консультация для родителей «Дети — наше будущее!»

Дети, дети, дети.... Как бы не был занят человек, но, если у него есть дети - значит у него есть самые разные заботы, и прежде всего о здоровье и воспитании ребёнка. И это главное, что составляет личную жизнь каждого человека, именно дети, общение с ними, о них, приносит нам и самые большие тревоги. Ну а когда эти заботы и тревоги касаются практически каждой семьи в обществе, тогда они становятся общественным явлением, хотим мы этого или нет. Вот почему все что связано со здоровьем и воспитанием детей, имеет огромное значение. Казалось бы, всем известна истина: Дети – наше будущее. Поэтому что от этого зависит каким станет завтрашний день нашего общества, будут ли подростки ломать почтовые ящики, срезать телефонные трубки, будут ли искать наркотики, или же у них будут в жизни совсем иные цели. Вот почему физический, нравственный потенциал нашего общества в первую очередь зависит от того, что будет заложено в наших детей с детства.

Воспитание ребенка начинается с самого рождения. С этого же момента его должна окружать и родительская любовь. А родители зачастую даже не представляют, какая это огромная, могучая и действенная сила – их родительская любовь. Особенно в первые пять лет жизни ребенка.

Так как же стать хорошими родителями? Как правильно воспитывать ребенка? Развитие в основном зависит от того, как организовано воспитание и обучение ребенка. Эмоциональное состояние и нервно - психическое развитие. Все поведение ребенка зависит от общения со взрослыми, от воспитания воли и характера. Воспитания чувства, устойчивых нервов, воспитания чувства красоты, причем под этим мы понимаем не только воспитания чувства красоты неба, картинки, одежды, а и красоту поступков. Эстетику поступков.

Поступки могут быть красивыми или не красивыми, каким будет человек, главным образом зависит от того. Каким вы его сделаете к пятому году жизни. Если вы до пяти лет не воспитаєте как нужно, то потом придется перевоспитывать. Казалось, какие могут быть события до пяти лет в жизни ребенка. Родителям кажется, что все идет очень хорошо, в десять –

одиннадцать лет все неожиданно изменяется к худшему и начинает расцветать полным цветом. И родители ищут, кто испортил ребёнка. Сами они его и портили от первого до пятого года. Нельзя думать, что до пяти лет должны быть какие – то особые принципы воспитания, отличительные от принципов в десятилетнем возрасте. Принципы те же самые, и главное найти середину меру воспитания активности и тормозов. Если вы эту технику хорошо усвоите, вы всегда воспитаёте вашего ребенка. С первого года нужно воспитывать так, чтобы у него постепенно образовывались тормоза для таких его желаний, которые уже являются вредными или уводящими его дальше, чем это можно в его возрасте. Если вы будете жить полной, радостной жизнью, в таком случае вы найдете правильные приемы, особенно если будете помнить, что вы должны найти меру между активностью и тормозами. Если вы веселы, жизнерадостны, не скучаете, не тужите, даже если трудно, то вы также весело скажете нет, этого делать нельзя.

Отец и мать в глазах ребенка должны иметь авторитет, ведь дети берут примеры с родителей зачастую подражая им, если ребенок воспитывается в неблагополучной семье, то и примеры могут быть плохими. Но смотря какие гены унаследовал ребенок, он может выйти из неблагополучной семьи и стать хорошим человеком приобрести профессию, добиться цели как бы ни было трудно. Например, стать врачом или учителем и гордиться своим трудом.

Бывает, что ребенок воспитывается в благополучной семье в достатке, и вдруг он в своей жизни ничего не добился, потому что не только будем говорить о наследственности и о генах, а и о излишках родительской любви и опеке. Поэтому во всяком случае родители должны следить внимательно за тем, чтобы в практике культурного воспитания не начинали преобладать только интересные развлечения. Убивание времени, умение соединить радость с большой воспитательной пользой и должно составлять главное умение родителей.

Самая большая привилегия, какую мы можем дать своим детям любовь к родному дому!